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TÁ JÉKOZTATÁS 

A Szegedi Törvényszék Sajtószóvivőjétől 

 

Jogerős ítélet a játékvezetőt megütő kapus ügyében 
 

A Szegedi Járásbíróság 2024. október 22. napján – bíróság elé állítás keretében megtartott 

tárgyaláson - kihirdetett és jogerőre emelkedett ítéletével halmazati büntetésül összesen 325.000 

forint összegű pénzbüntetésre ítélte D.J. vádlottat nyilvános rendezvényen elkövetett garázdaság 

bűntette és könnyű testi sértés vétsége miatt. 

Az ítéleti tényállás lényege szerint 2024. október 10. napján a Szeged Városi Kispályás Labdarúgó 

Bajnokság keretében a III.C GNX ligában megrendezett Szentimentál SE és a Senkick nevű csapatok 

közötti kispályás mérkőzésen a 17 éves sértett volt a Magyar Labdarúgó Szövetség Csongrád–

Csanád Vármegyei Igazgatóságának hivatásos játékvezetője. 

Az egyik csapat több játékosa – köztük a vádlott is – a mérkőzés 48. percében a kiskorú játékvezető 

döntését bírálni kezdte. A szóváltás során D.J. vádlott a sértetthez lépett, majd egyik kezével, 

kapuskesztyűben kis-közepes erővel megütötte arcának bal oldali részét, amelynek következtében 

a sértett hanyatt esett és 8 napon belül gyógyuló sérülései keletkeztek. 

A vádlott kihívóan közösségellenes, erőszakos magatartása alkalmas volt arra, hogy a nyilvános 

rendezvényen tartózkodó más személyeket megbotránkoztasson, bennük riadalmat keltsen.     

A bíróság a büntetés kiszabása körében enyhítő körülményként értékelte a vádlott büntetlen 

előéletét, beismerő vallomását, megbánó magtartását, azt, hogy a tárgyaláson jelen lévő sértettől 

bocsánatot kért, illetve, hogy két kiskorú gyermek tartásáról gondoskodik. Terhére, súlyosító 

körülményként vette figyelembe, hogy a sértett fiatalkorú, cselekményét nagyobb számú személy 

észlelte, valamint a hasonló jellegű bűncselekmények országos szintű elszaporodottságát.  

 

A bíróság ítéletét a jogosultak tudomásul vették, így az az ítélethirdetés napján jogerőre 

emelkedett. 

 

Szeged, 2024. november 27. 


